
 

 

Chalkhill Family Practice Friends and 
Family Test Results February 2022 

 
 
 
 

7%  
of patients who 
responded to 
our survey 
would be 
extremely 
likely or likely 
to recommend 
our GP surgery 

 

 
Thank you for responding to our survey as this helps us to constantly 
improve our services.  
 

Extremely Likely
74%

Likely
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Neither likely or 
unlikely

0%
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Extremely 
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0% Don’t know
0%

97% of responses are either likely or 
extremely likely


